
 

 

 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

 

KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA 

Upravni odjel za poljoprivredu,  

vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša  
i zaštitu prirode 

 

  

KLASA: UP/I-352-01/26-01/1 

URBROJ: 2137-07/11-26-4 

Koprivnica, 31. ožujka 2026. 

 

Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu 

okoliša i zaštitu prirode temeljem članka 144. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" br. 
80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23) povodom zahtjeva nositelja zahvata, fizičke osobe Ivan 

Parag, OIB: 93467012241, Pavleka Miškine 16, Gola za izdavanje dopuštenja za provođenje 
zahvata na zaštićenom području  izdaje   

 

DOPUŠTENJE 

 

I. Ivanu Paragu, Pavleka Miškine 16, Gola (nadalje: podnositelj zahtjeva) za radove 

podupiranja zemljišta strme obale uslijed erozivnog djelovanja vode jezera Ješkovo na 

ograničenom području unutar k.č. br. 408/2 k.o. Novačka, Novačka 15 a, Gola, unutar 

zaštićenog područja prirode, Regionalnog parka Mura-Drava. 

  

II. Dopuštenje iz točke I. daje se uz poštivanje slijedećih uvjeta i mjera zaštite prirode: 

1. Provođenje zahvata na obalnom dijelu dozvoljeno je isključivo na području unutar 
k.č. br. 408/2 k.o. Novačka, Novačka 15 a, Gola s kopnenog dvorišnog dijela ne 
zadirući u područje vode; 

2. Najmanje 15 dana prije početka provođenja zahvata potrebno je pisanim putem 

obavijestiti Javnu ustanovu za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na 
području Koprivničko-križevačke županije (zastita.prirode.kk-zupanije@kc.t-

com.hr) o terminu početka i periodu trajanja planiranih radova te, po potrebi, 

omogućiti  njihov nadzor; 
3. Prilikom ugradnje nije dozvoljeno ugrađivati nikakve umjetne materijale i otpadni 

materijal tretiran kemikalijama, toksičnim premazima i sl.; 
4. Prilikom radova podupiranja obale ne koristiti betonske ili druge vezivne materijale;  

5. Sve materijale za ugradnju i provođenje zahvata pripremiti i predobraditi izvan 

lokacije i područja lokacije zahvata; 

6. Radove podupiranja obale je dopušteno izvoditi u dužini od 20-tak metara obalne 

linije uz jezersku površinu, isključivo na predmetnoj katastarskoj čestici ugradnjom 

gustog sklopa stupova od bagremovih trupaca promjera cca 15-20 cm i dužine 
(visine) od cca 4-5 metara koji nisu obrađivani nikakvim premazima kemikalijama 
ili drugim metodama, odnosno na identičan način kako je ista erodirana obala bila 

poduprta još u vrijeme legalizacije objekata na istoj čestici godine 2012; 

7. Radove postavljanja novih stupova izvoditi s kopnenog dijela gdje ih pomoću 
mehanizacije okomito spuštati te do cca 2,5 metra ukopavali u pridneni dio jezera 

radi osiguravanja stabilnosti u muljevitom dnu; 

8. Ukoliko se između postojeće obale i planiranih stupova postavlja sloj geotekstila  i 

crne folije radi zaštite od erodiranja između i unutar postavljenih stupova, sve 

otpadne viškove ponovno upotrijebiti na lokaciji za korisnu svrhu ili skupiti 

odvojeno i predati ovlaštenim sakupljačima izvan lokacije; 
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9. Radove izvesti u roku od najviše 8 - 10 dana tijekom zimskog perioda, odnosno 

izvan perioda gniježđenja ptica i mrijesta riba i vodozemaca te njihove najveće 
aktivnosti (od 1. listopada do 1. ožujka) radi ograničavanja proizvodnje dugotrajnije 

buke, emisije prašine i uznemiravanja vrsta i okoliša jezera općenito; 
10. Ograničiti izvođenje radova na dnevni period;  
11. Pri izvođenju radova voditi računa  da se zatečene životinje što manje uznemiruju u 

njihovom kretanju i aktivnostima te da se ne uništavaju njihovi razvojni oblici, 

gnijezda i prirodno stanište; 

12. Na širem području te u području radova nije dozvoljeno ispuštati  niti skladištiti 
nikakve krute niti tekuće otpadne tvari, raditi servisiranje mehanizacije, baratanje s 
naftnim derivatima, motornim hidrauličkim uljima, pogonskim gorivima, mazivima, 

antifrizom ili bilo kakvim kemikalijama i zapaljivim materijalima čije bi ispuštanje 
moglo izazvati onečišćenje vode i toksične učinke na okoliš; Goriva i maziva ne 

skladištiti  na području lokacije, a vozila puniti gorivom isključivo na benzinskim 
postajama tj. izvan lokacije; 

13. Prilikom izvođenja zahvata nije dozvoljeno šire zadiranje u područje vode nego što 
je to potrebno radi osnovne svrhe provođenja zahvata u neposrednoj uskoj 

priobalnoj liniji; 

14. Prilikom izvođenja zahvata nije dozvoljena izrada bilo kakvih drugih građevina - 
molova, nadstrešnica, ribičkih postaja, pontona ili kakvih drugih gradnji u svrhu 

ribolova, odmora, rekreacije ili drugih namjena osim opisane metode zaštite od 
erozije; 

15. Iz preventivnih razloga prije početka izvođenja radova nositelj zahvata je dužan 
osigurati odgovarajuća sredstva za čišćenje terena i vode u slučaju eventualnih 
nepredviđenih izlijevanja iz mehanizacije, odnosno sredstva za uklanjanje i upijanje 

ili adsorpciju akcidentno nastalih masnih taloga s površine vode (prirodni organski 
sorbenti poput piljevine, kore drveta, slame, tresetne mahovine ili kokosovih 

vlakana); 

16. U slučaju bilo kakvog akcidentnog izlijevanja ulja ili drugih tekućina u jezero ili 
sličnog nepredviđenog događaja nositelj zahvata je dužan odmah obavijestiti 
nadležne službe te omogućiti uklanjanje onečišćenja i ograničenje njegovog daljnjeg 
širenja vodom ili kopnom; 

17. Ukoliko se na užem području zahvata uoči strogo zaštićena vrsta sukladno 
Pravilniku o strogo zaštićenim vrstama („Narodne novine” br. 144/13 i 73/16) 

zabranjeno ju je uznemiravati, loviti i ubijati te uništavati njeno stanište. Svaki 
pronalazak strogo zaštićene vrste sukladno članku 7. spomenutog pravilnika 
potrebno je prijaviti Zavodu za zaštitu okoliša i prirode pri nadležnom Ministarstvu 

u roku od 24 sata od trenutka pronalaska te ujedno obavijestiti nadležnu Javnu 
ustanovu za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode; 

18. Sve zatečene invazivne biljne vrste na području zahvata preporuka je redovno 
uklanjati u fazi prije cvjetanja; 

19. Dvorišni prostor lokacije zahvata koji može nadalje imati livadna obilježja nizinskih 

livada košanica, minimalno u trećini osunčanog travnatog područja koje ostavljati u 

produženoj cvatnji izbjegavanjem košenja češćeg od 2x godišnje radi osiguravanja 
staništa za eventualno zatečene vrste danjih leptira i drugih vrsta koje su na području 
određene kao ciljne; 

20. Po dovršetku radova, područje sanirati na način da nema degradacije i narušene 
vizure materijalima, načinom izvođenja, bojama i prostornim oblicima u odnosu na 

okolna područja doprirodnog, dijelom urbaniziranog, ali još uvijek barskog 
krajobraza; 

21. Po izvršenju radova ovom upravnom tijelu i nadležnoj Javnoj ustanovi dostaviti 
kratko izvješće o obavljenim radovima s obrazloženjem provođenja radova i 
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zbrinjavanja otpadnog materijala i/ili viškova materijala sa fotodokumentacijom 
područja obavljanja radova; 

22. Izvođač radova mora biti upoznat sa uvjetima zaštite prirode iz ovog Dopuštenja; 

23. Nositelj zahvata odgovoran je za sve izvanredne događaje zahvata  koji se mogu 

pojaviti obavljanjem dozvoljene djelatnosti iz ovog dopuštenja te za poduzimanje 

preventivnih radnji sprječavanja nepredviđenih događaja, protupožarne aktivnosti i 
druge sigurnosno-tehničke mjere potrebne za provođenje zahvata; 

24. Sve eventualne štete u okolišu nastale provođenjem zahvata, nositelj zahvata je 
dužan sanirati, a štetu nadoknaditi vraćanjem narušene kvalitete prirode i okoliša u 
prvobitno stanje. 

 

III. Ovo dopuštenje vrijedi 2 (dvije) godine. 

 

IV. Sukladno članku 175. stavku 5. Zakona o zaštiti prirode, podnositelj zahtjeva dužan je 
ishoditi izmjenu i/ili dopunu ovog Dopuštenja u slučaju promjene vremena i/ili načina 
izvođenja aktivnosti. 

 

Obrazloženje 

 

Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode  
Koprivničko-križevačke županije zaprimio je  17. veljače 2026. godine zahtjev fizičke osobe, 
Ivan Parag, OIB: 93467012241,  Pavleka Miškine 16, Gola (nadalje: podnositelj zahtjeva) radi 

izdavanja dopuštenja za provođenje zahvata u zaštićenom području prirode, Regionalnom 
parku Mura-Drava, sukladno čl. 144. Zakona o zaštiti prirode (nadalje: Zakon, Narodne novine“ 
broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23). Pravna i fizička osoba koja namjerava provoditi 
zahvat na zaštićenom području za koji nije potrebno ishoditi akt kojim se odobrava građenje 
prema posebnom propisu kojim se uređuje gradnja, dužna je sukladno čl. 144., stavku 1 Zakona, 

ishoditi dopuštenje. Priloženi zahtjev za izdavanjem dopuštenja nije sadržavao sve propisano 
sukladno čl. 144., stavku 2 te je prilikom izlaska na teren i očevida lokacije, dopunjen zahtjev 

svim podacima potrebnim za utvrđivanje činjeničnog stanja izdavanje rješenje davanjem iskaza 

podnositelja zahtjeva o čemu je napravljena kratka pisana zabilježba priložena spisu predmeta. 
Uvidom u dostavljenu dokumentaciju, utvrđeno je da je zahtjev potpun i osnovan. 
 

 U zahtjevu i priloženoj dokumentaciji utvrđeno je da je zahtjev podnesen radi izdavanja 

dopuštenja za radove podupiranja/učvršćivanja obale uslijed erozivnog djelovanja vode te da 
se lokacija zahvata nalazi na području jezersko-barskog područja Ješkovo, unutar zaštićenog 
područja prirode - Regionalnog parka Mura-Drava, na privatnoj parceli, k.č. br. 408/2 k.o. 
Novačka u  vlasništvu podnositelja zahtjeva, površine 734 m2  na kojoj je izgrađena legalna 
građevina vikend-objekta sa pratećim sadržajima (63 m2) sa dvorištem (prema uvidu u 

Posjedovni list br. 860, k.o. Novačka i ZK izvadak za istu česticu). Na navedenu katastarsku 

česticu se nadovezuje k.č.br. 125/1 k.o. Novačka,  čestica koja predstavlja vodu jezera Ješkovo 
u vlasništvu Republike Hrvatske. Jezero-bara Ješkovo ima oblik potkove (cca 150 m x 1500 m) 

i ostatak je nekadašnjeg rukavca rijeke Drave na udaljenosti od oko 5 km od Gole. Prema 

dostavljenim podacima zahtjeva, priloženom dopisu Hrvatskih voda, Vodnogospodarskog 

odjela za Muru i Gornju Dravu iz Varaždina od dana 22. listopada 2025. godine,  k.č.br. 125/1 
k.o. Novačka nema upisan status javnog dobra u općoj upravi, nije pod upravljanjem Hrvatskih 
voda i na toj lokaciji se ne provode mjere obrane od poplave. Zbog svega navedenog radovi uz 

obalu jezera ne utječu na održavanje vodnog režima. 
 

 Svrha zahvata je zaštite imovine od poplavljivanja i daljnjeg napredovanja erozije. 
Nositelj zahvata se ovom upravnom tijelu obraća jer traži obnovu ranije provedenog zahvata 

od strane prethodnog vlasnika predmetne parcele pri čemu su kojem postojeći drveni stupovi 
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izgubili stabilnost i gustoću, dijelom i istrunuli te erozija prijeti otplavljivanjem zemljanog 

dijela dvorišta. Prilikom zahvata koristiti će se isključivo kemijski netretirani bagremovi trupci, 

neobrađeno drvo bez kemijskih premaza i slične obrade te se materijali poput stupova od 

željezničkih pragova ne smiju koristiti pri izvođenju predmetnog zahvata. Između bagremovih 
stupova postavio bi sloj geotekstila s folijom kako bi spriječio prodor vode  između drvenog 
materijala te bi na taj način bila omogućena zaštita imovine podnositelja zahtjeva na parceli s 

legaliziranim građevinama. 
 

U svezi ovog problema, dana 18. veljače 2026. izvršen je terenski obilazak predmetne 

lokacije te je utvrđeno da su radovi podupiranja strme zemljane obale uz spomenutu parcelu 

zaista napravljeni u ranijem razdoblju te da su evidentno te prema navodu podnositelja zahtjeva, 

već dijelom i uništeni pojedini segmenti drvenog učvršćenja. Prilikom obilaska izrađena je 
kratka zabilježba o navodima podnositelja zahtjeva radi dopune podacima o detaljima izvođenja 
zahvata i činjenicama od važnosti za zahvat. Iz utvrđenog terenskog obilaska vidljivo je 

postojanje ugroze imovine na predmetnoj lokacije uslijed napredovanja erozije i dotrajalosti 

postojećeg utvrđenja. Podnositelj zahtjeva na terenu argumentira traženje zamijene dotrajalijh 

stupova novim utvrđenjem duž linije obale, ponovno sa stupovima bagrema i geotekstilom sa 
crnom folijom. Prema izjavi podnositelja zahvata, radovi se planiraju u  dužini od 20-tak metara 

obalne linije strme obale jezera/bare Ješkovo gdje planira dodatno učvrstiti obalu na način da 
se pomoću gustog sklopa stupova od bagrema promjera cca 15-20 cm i dužine (visine) od cca 

4-5 metara koji nisu obrađivani nikakvim premazima kemikalijama ili drugim metodama, 
podupre postojeća strma obala koja je na identičan način bila poduprta još u vrijeme legalizacije 
objekata na k.č.br. 408/2, k.o. Novačka, godine 2012. Radovi postavljanja novih stupova 

odvijali bi se s kopnenog dijela iste čestice gdje bi se pomoću bagera okomito spuštali i do 2 
metra ukopavali u pridneni dio jezera da se osigura njihova stabilnost u muljevitom dnu. Između 
postojeće obale i planiranih stupova planira se postaviti sloj geotekstila i crne folije radi zaštite 
od erodiranja između i unutar postavljenih stupova. Strmi dijelovi obale ne djeluju kao moguće 
stanište bregunica i drugih ciljnih vrsta zbog relativnog visokog vodostaja i čestih oscilacija 

vode često visokog stupca koje su ujedno razlog erozije. 

 

Svrha radova je sprječavanje daljnje erozije priobalnog dijela područja na parceli 

podnositelja zahtjeva koje predstavlja dvorišni dio katastarske čestice sa legaliziranim vikend-

objektom uslijed promjena vodostaja  bare-jezera Ješkovo. Iako se radi o lokalitetu rijetkih bara, 

ostataka rukavaca rijeke Drave, ovakvi zahvati su dio sveukupne urbanizacije područja 
omogućene Prostornim planom Općine Gola (skrać. PPUO) i da se radi o potpuno legaliziranom 

objektu koji je u suglasju s važećom prostorno-planskom dokumentacijom, PPUO-om Gola. Za 

gradnju vikend objekta na predmetnoj parceli s pratećim objektima (spremište, garaža) su 
izdane sve dozvole sukladno propisima koji omogućuju gradnju, međutim PPUO Gola ne 

navodi posebne mjere i uvjete i ograničenja koji bi se mogli primijeniti u predmetnom zahvatu 

već posebni uvjeti zaštite prirode moraju biti propisani samo kroz ovo rješenje. Osim 

urbaniziranja gradnjom, održavanja ribolovnih natjecanja za veće skupine i druge oblike 
narušavanja prirodnosti područja, rušenja zaštitnih priobalnih stabala koja sprječavaju eroziju 
uzduž jezera, prerigidne košnje trave neposredno uz jezero, betoniranja i ograđivanja, jezero se 

dugi niz godina poribljava ribljim fondom bez prethodne ocjene učinaka na postojeći ekosustav 
i izdavanja dopuštenja, moguće i alohtonim vrstama. Kumulativni učinak pojedinačnih malih 
zahvata za koje nije potrebno izdavanje dozvola za gradnju, doprinosi gubitku bio-ekoloških 
obilježja zbog kojih je područje proglašeno zaštićenim ništa manje nego pojedini odobreni 

uvjeti korištenja prostora regulirani važećom dokumentacijom. Predmetnim planiranim 

zahvatom podnositelj zahtjeva nema namjeru zadirati u prostor vodene površine te radove zato 
i planira isključivo s kopna te za zimskog nižeg vodostaja. 
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Prilikom provođenja zahvata ugradnje neće se proizvoditi niti ugrađivati nikakav 
okolišno neprihvatljiv materijal. Moguće je da će nastati jedino viškovi odsječenih dijelova 
drvenih bagremogih stupova, folije i geotekstila koji se prekrajaju za ugradnju, a koji će se 
propisno zbrinuti izvan lokacije ili iskorišteni na lokaciji za drugu korisnu svrhu bez stvaranja 
gomila otpada. Svi materijali će se pripremiti i mehanička obrada izvršiti izvan lokacije i 

područja Ješkova. Prilikom radova neće biti korištenja betonskih ili drugih vezivnih materijala 
ili kemikalija kao što se ne očekuje ni proizvodnja dugotrajnije buke, emisije prašine ili 
svjetlosnog onečišćenja jer će radovi biti održavani za vrijeme danjeg svjetla. Planirani period 

izvođenja radova će biti tijekom zime kada nema veće aktivnosti ptica, riba ni ostalih vrsta na 
lokaciji. Isto razdoblje odgovara i podnositelju zahvata budući mu odgovaraju uvjeti dijelom 
zamrznutog tla radi čvrstoće tla, manje blatnih uvjeta i lakšeg kretanja bagera dvorišnim 
priobalnim prostorom te radi manjeg uznemiravanja životinjskog svijeta, ali i ribiča koji često 
obitavaju na jezeru. Radovi će biti vremenski ograničeni na kratki rok od najviše deset dana  te 

će i uznemiravanje cjelokupnog okoliša biti svedeno na kratki vremenski period.  
 

Očekuje se manja zamućenost vode tijekom tog perioda i to samo u užem priobalnom 
pojasu od nekoliko metara duž obalne linije radova, ali je utjecaj zanemariv jer je kratkotrajan 
i izvan perioda mriješćenja riba, vodozemaca i gniježđenja ptica. U području radova ne bi se 
ispuštale nikakve krute niti tekuće otpadne tvari niti bi se zadiralo u područje vode izradom bilo 
kakvih drugih građevina tipa molova, nadstrešnica, pontona ili kakvih drugih gradnji u svrhu 

ribolova, odmora ili drugih namjena osim opisane metode zaštite od erozije. U slučaju bilo 
kakvog akcidentnog izlijevanja ulja ili drugih tekućina u jezero ili sličnog događaja uslijed 
nezgode, podnositelj zahvata će biti dužan odmah obavijestiti nadležne službe te omogućiti 
uklanjanje onečišćenja i ograničenje njegovog daljnjeg širenja vodom ili kopnom. S tim u vezi 
mora osigurati odgovarajuće sredstvo za apsorpciju masnih taloga s površine vode u 
minimalnoj količini kako bi ograničio daljnje širenje onečišćenja. 
 

Ovo upravno tijelo je tijekom postupka konzultiralo nadležnu Javnu ustanovu za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije 

(nadalje: Javna ustanova) radi provjere da su propisani uvjeti zaštite prirode u skladu sa Planom 
upravljanja i ciljevima i aktivnostima koje provodi Javna ustanova na području Regionalnog 
parka Mura-Drava. Javna ustanova se očitovala dopisom KLASA: 352-01/26-01/01, URBROJ: 

2137-112-26-2 dana 5. ožujka 2026. godine te su usuglašeni i dopunjeni predloženi uvjeti 
zaštite prirode propisani izrekom ovog Rješenja. U svom očitovanju, Javna ustanova se 
očitovala dodatnim uvjetima zaštite prirode razmatrajući detalje Plana upravljanja. Također je 
navedeno da je uvidom u Informacijski sustav zaštite prirode utvrdila da se lokacija predmetnog 

zahvata nalazi unutar područja koje je sukladno Zakonu o zaštiti prirode unutar područja koje 
je sastavni dio područja Regionalnog parka Mura-Drava_i područja ekološke mreže Republike 
Hrvatske Natura 2000 i to područja očuvanja značajnog za ptice (POP), HR1000014 Gornji tok 
Drave i posebnog područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (PPOVS), HRS000014 
Gornji tok Drave. Također uvidom u Plan upravljanja Regionalnim parkom Mura-Drava i 

pridruženim zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže (PU 007) za razdoblje od 
2024. do 2033. godine u čijem se sastavnom dijelu nalazi područje predmetnog zahvata 

utvrđeno je da se lokacija zahvata nalazi u Zoni III - Zona korištenja, Podzoni III.b Građevinska 
područja i infrastruktura. Iz navedenog dopisa je vidljivo da se područje zahvata Planom 
upravljanja smješteno u polu-urbaniziranu zonu doprirodnog područja, zapravo građevinskog 
područja, gdje su dozvoljeni značajno okolišno utjecajniji zahvati gradnje te time i manji 

zahvati za koji ne treba ishođenje dozvola sukladno zakonima koji reguliraju gradnju kao što je 
predmetni zahvat utvrđivanja zemljišta obalne linije radi sprječavanja napredovanja erozije i 

zaštite imovine. Ukoliko je građevina legalizirana, nema prepreka da se dopuštenjem ne odobri 
zahvat koji omogućuje osiguranje imovine, odnosno te legalne građevine u ovom slučaju. 
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Budući je isto područje zahvata smješteno i u proglašenom području ekološke mreže 
RH, područja očuvanja značajnog za ptice (POP), HR1000014 Gornji tok Drave te posebnog 
područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (PPOVS), HR5000014 Gornji tok Drave, 
u zasebnom postupku provodi se i Prethodna ocjena za ekološku mrežu. 

 

Točkom 1. izreke ovog Dopuštenja za zahvat se izdaje dopuštenje sukladno čl. 144., 
st.1. Zakona. 

Točkom 2. izreke za zahvat se propisuju uvjeti zaštite prirode sukladno čl. 144., st. 4. 

Zakona. 

Točkom 3. izreke za zahvat se propisuje rok izdavanja i važenja ovog Dopuštenja 
sukladno čl. 144., st. 3. Zakona. 

Točkom 4. izreke podnositelj zahtjeva se obavještava da je sukladno članku 175. stavku 
5. Zakona o zaštiti prirode, podnositelj zahtjeva dužan je ishoditi izmjenu i/ili dopunu ovog 
Dopuštenja u slučaju promjene vremena i/ili načina izvođenja aktivnosti. 
 

Temeljem svega navedenog i činjenica utvrđenih u ovom postupku nadležno upravno 
tijelo je stava da namjeravani zahvat uz provođenje propisanih uvjeta zaštite prirode neće 
promijeniti obilježja zbog kojih je područje zaštićeno u kategoriji Regionalnog parka te da je 
zahvat zanemarivih utjecaja na predmetno zaštićeno područje. Stoga je primjenom članka 121, 
stavka 2, u vezi s člancima 116, st. 1. i 2. i člankom 144. stavkom 5. Zakona te definiranih 
uvjeta zaštite prirode, zahtjev stranke ocijenjen kao osnovan i riješeno je kao u izreci. 
 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:  

Prema članku 177. Zakona o zaštiti prirode, protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba 
Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije. Žalba se predaje u roku 15 dana od primitka 
ovog Rješenja neposredno ili šalje poštom Koprivničko-križevačkoj županiji, Upravnom odjelu 

za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Nemčićeva 5, 48 000 

Koprivnica, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik. 
Stranka se može odreći prava na žalbu od dana primitka prvostupanjskog rješenja do 

dana isteka roka za izjavljivanje žalbe. 
Prema članku 9. stavku 1. točki 2 Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine” 

br.  115/16 i 114/22) na žalbu protiv ovog rješenja ne plaća se upravna pristojba. 
                       

                                                                                                          PROČELNICA: 

                                                                        Ivana Deskar 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOSTAVITI: 

1. Ivan Parag,  Pavleka Miškine 16, Gola (preporučeno, R!), 
2. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke 

županije, Florijanski trg 4/II,  48 000 Koprivnica, 
3. Državni inspektorat, Sektor inspekcije zaštite prirode, Zrinskog Frankopana 9, 40 000 Čakovec, 

4. Objava na internetskim  stranicama Koprivničko-križevačke županije, 

5. Pismohrana. 
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